[image: ]Texte littéraire : Madame Bovary 

[bookmark: _GoBack][image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/c/c3/Flag_of_France.svg/1280px-Flag_of_France.svg.png] : Choisissez la réponse correcte et écrivez la bonne lettre dans la case. 

1. Sa femme…

	A
	était très amoureuse de lui avant.

	B
	n’a jamais été amoureuse de lui.

	C
	l’aime autant maintenant qu’avant.


A
(1 mark)



2. Au fil du temps, elle s’est montrée…

	A
	plus attentionnée envers lui.

	B
	de plus en plus compréhensive.

	C
	plus irritée contre lui.


(1 mark)

C


3. Au début, quand elle le voyait courir les femmes,…

	A
	elle était folle de rage.

	B
	elle souffrait en silence.

	C
	elle ne voulait plus le voir.


(1 mark)

B


4. Souvent le soir, …

	A
	il ne rentrait pas.

	B
	il rentrait saoul. 

	C
	il l’envoyait au village. 


(1 mark)

B


5. Elle est alors devenue…

	A
	ferme et silencieuse.

	B
	triste et déprimée.

	C
	dévergondée et libertine.


(1 mark)

A



6. Chez elle, …

	A
	elle s’occupait de toutes les tâches essentielles.

	B
	elle ne participait pas aux tâches domestiques. 

	C
	elle restait enfermée et dormait beaucoup. 



(1 mark)

A





[image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/c/c3/Flag_of_France.svg/1280px-Flag_of_France.svg.png] [image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/c/c3/Flag_of_France.svg/1280px-Flag_of_France.svg.png] : Remplissez les blancs avec la lettre qui correspond au bon mot choisi dans la liste.

1. Au début de leur relation, sa femme était ________A______ de lui.
2. Sa joie de vivre s’est ________G______ en vieillissant. 
3. Elle était blessée quand elle le voyait ________B______ les autres femmes. 
4. C’est elle qui _______D_______ s’occuper des affaires et de la maison. 
5. Monsieur ________K______ son temps à ne rien faire. 
6. Souvent, il ne lui parlait que pour lui faire des remarques _______H_______.

	A
	amoureuse
	G
	estompée

	B
	courtiser
	H
	négatives

	C
	détachée
	J
	parlait

	D
	devait
	K
	passait

	E
	développée
	L
	positives

	F
	disparue
	M
	prenait



(6 marks)
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